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Problema 4.
Caleulor ¢a resistencia eqw'valerﬁ[n. al ciraulo  sevafado:
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Al habern cealimembauon negahua, podemes splicr el P cieanlo viclval. Asf, \I"'—:V: y oo

circulord  cocdomie  denfro del AoP.
Planleamos las ecuacimes wrspaidienks a cada uvio de %s ovdos.

Nodo 4 : L:/LR‘ =p L_R4:V4-Vz.

Node 2: 4gz=lg, => YaoV2 - V-V, O/
R, («L R, Ry (.
\r')_ -V( = V4

HOdO a'. 4\, - &\, = - 2
Q™ AR e 2
Qe 3.deyepmos Vg para sushiiclo ¢ 4.

VaR= W (Ry#R) =7 Vz = V4 (Ro+f)
_

Susﬁhymdo:
A R4.R = \f.‘ R - Vq (R“'R)) =P A KdR = "Vq R'L

Re faley de Ohm, sabemos qut € asisRada eguvalent Reg = 7\!_"

PoctauFo, yeomo Vo, =p

Vi = —&_R:Rq
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